



东风路一夜飞来垃圾山

今夜 你会不会再来

郑州市东风路与东明路口一夜间垃圾成山,金水区环卫出动50多名工作人员,忙碌两个多小时才将此“山”移走,但垃圾山突现的原因却一直是个问号。

晚报记者 李丽君 刘涛 实习生 叶玉芳/文
晚报记者 常亮/图

很吃惊:早晨起来发现百米垃圾山

“太影响郑州的形象了,干净的马路居然成了垃圾场。”昨日上午9时,家住东风路的市民张先生拨打晚报热线反映,早晨他在东风渠晨练,发现东风路东段的马路上堆满了生活垃圾,“把一半车道都占完了”。

10时左右,记者赶到现场,刚过东风路与经三路口,远远就看到一座长长的堆积如山的垃圾带。东风路与东明路是丁字路口,垃圾山从交叉口向西50米处开始,绵延近百米,形成了一条“垃圾长龙”,散发着刺鼻的气味。整个由东向西的车道几乎被占完,车辆只得借道逆行通过,10来个拾荒者穿梭其中“淘宝”。

很壮观:清理俩小时拉了28车

为什么会有这么多垃圾在这里?在附近,记者发现一些貌似工作人员的人也在关注着这个垃圾山,一位身穿红色衣服的女士正在打电话说调车的事情。当记者上前询问时,对方只说自己是金水环卫的,正在紧急派车来清理。

11时16分,在这位女士的调动下,一辆铲车和一辆蓝色东风车赶到现场开始铲垃圾。十几位身着金水环卫的工人立刻拿着扫帚、铁锹开始帮忙清理,增援车陆续赶到。

中午12时许,一辆印有“美化郑州”的垃圾压缩车也赶到现场增援,据环卫工人介绍,一辆压缩车能装载普通卡车装载4车的垃圾。

在大量垃圾清运车忙碌清理垃圾时,所剩一半的道路也被它们占了部分,此时已到了车流高峰期,整个路口开始出现堵车现象,12时10分,两名交警赶到现场疏导交通。

由于垃圾沿路边倾倒,许多垃圾掉进路边的绿化带内,环卫工人们就用手把垃圾清理出来。在紧赶慢赶中,整个路面上的垃圾山在13时被全部清理完毕。记者在现场进行了记录,卡车一共运走了24车,再加上一个压缩车,现场足足有28车的垃圾。

很疑惑:雾大垃圾车堵路上?

“从昨天晚上9点钟到今天早上5点半,一直在不停地倾倒垃圾,就成了现在这个样子。”一位姓刘的环卫工人说,一年多来,在交叉口附近每天晚上8点多就会停靠三四辆垃圾压缩车,附近各个小区负责收垃圾的人员每晚9点到凌晨5点就会来这里向垃圾压缩车倾倒垃圾,“不知道怎么搞的,昨天晚上压缩垃圾车一辆也没来,那些人就把垃圾往地上倒,别人也都跟着倒,就成这样了。”至于压缩垃圾车为什么没有准时到,这位环卫工人也不确定,只听说是垃圾车出了事故。

现场一名男工作人员介绍:“垃圾都是村民倒的,现场调了50多名工作人员在清理,运输车没到是因为雾大堵在路上了,以后不会再出现这样的情况了。”



拾废品的在垃圾山上发了大财,高兴啊!



环卫工人用手将绿化带内的垃圾排出来。



工作人员清理路面。



压缩车增援。

热线一响 记者追访

67659999

小广告 大宣传
欢迎刊登题花广告
 广告热线: 63399000 67655128